

Земля - наш общий дом.

Весна с каждым днем все больше вступает в свои права. И, наверно, недаром именно в марте все люди на нашей планете празднуют два таких значимых и таких замечательных праздника – 21 марта – День Земли, 30 марта – День защиты Земли.

30 марта для получателей социальных услуг в нашем реабилитационном центре прошло мероприятие «Земля - наш общий дом», посвящённое Дню защиты Земли. Ведущая, социальный педагог Н. П. Филиппова, познакомила присутствующих с историей праздника и его традициями, провела викторину «Знатоки природы», рассказала об экологическом состоянии нашей планеты. Специалист призвала всех бережно относиться к нашему дому: «Ведь Земля это не только горсть почвы, на которой мы сажаем растения. Это большой дом, где живём и мы с вами, и многие-многие люди, каждый в своём государстве. Она нас кормит, поит, одевает, вдохновляет писателей, поэтов, художников на творчество, и всем дарит прекрасное настроение. А взамен - просит совсем немного – берегите меня, уважительно относитесь к каждой травинке, к каждому цветку, к каждой птице, жуку и муравью».

В этот день мировая общественность уделяет больше внимания тому, что от Земли и благополучия на ней, зависим все мы.

Так пусть же будут лишь мирные и радостные дни для нашего прекрасного космического корабля — планеты Земля, летящей и вращающейся посреди холодного космоса со своим столь уязвимым грузом жизни...

